
 Протокол
№ 

гр. София,    04.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 74 състав,  в 
публично заседание на 04.05.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Младен Семов

 
 
при  участието  на  секретаря  Теменужка  Стоименова, като  разгледа  дело 
номер 2976 по описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 14:07 часа се явиха:

Жалбоподателят М. М. И.: редовно призован, не се явява, представлява се от адвокат Р. А.,  с 
пълномощно на лист 43 по делото. 

Ответникът Комисия за енергийно и водно регулиране (КЕВР): редовно призован, представлява 
се от юрисконсулт К. К., с пълномощно представено в днешното съдебно заседание. 

Заинтересованата  страна  „Електроразпределителни  мрежи  Запад“  ЕАД:  редовно  призован, 
представлява се от юрисконсулт С. Т., с пълномощно на лист 66 по делото и днес представено.

Софийска  градска  прокуратура:  редовно  призована,  не  изпраща  прокурор  за  участие  в 
производството по делото. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 
ДОКЛАДВА постъпилата жалба и приложените към нея писмени доказателства.
ДОКЛАДВА административната преписка ведно със съдържащите се в нея документи.



Адвокат А.: Поддържам жалбата. Моля да приемете представените с нея писмени доказателства. 
Не възразявам да  се  приеме административната  преписка.  Няма да  соча други доказателства. 
Нямам други доказателствени искания. 
 
Юрисконсулт К.: Оспорвам жалбата. Административната преписка е представена в цялост и моля 
да бъде приета.  Не възразявам да се  приемат доказателствата,  представени с жалбата.  Нямам 
искания по доказателствата и няма да соча такива.

Юрисконсулт  Т.:  Оспорвам  жалбата.  Да  се  приемат  доказателствата  и  административната 
преписка. Представям и моля да приемете за сведение на съда определение от 25.03.2026 г. на 
Върховен касационен съд, във връзка с гражданския спор между страните Няма да соча други 
доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ за  запознаване на  жалбоподателя днес  представеното определение на 
Върховен касационен съд.

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените с жалбата и с административната преписка писмени доказателства.
ПРИЕМА за сведение днес представеното Определение № 1518 от 25.03.2026 г. постановено от 
Върховен Касационен съд, 4-то гражданско отделение, 3-ти състав по касационно гражданско дело 
№ 20268002100256 по описа на съда за 2026 година. 

Страните  (поотделно):  Няма  да  сочим  други  доказателства.  Нямаме  други  доказателствени 
искания.    
СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания от страните, счита делото за изяснено от 
фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 
 
Адвокат  А.:  Моля  да  уважите  жалбата  по  мотивите  подробно  изложени  в  нея.  Считам,  че 
решението на Комисия за енергийно и водно регулиране е неправилно и моля да го отмените. 
Претендирам присъждане на разноски по делото, за които представям списък ведно с договор за 
правна помощ. Видно от представения договор за правна защита и съдействие осъществявам 
безплатна правна помощ на жалбоподателя, поради което моля да определите справедлив размер 
на  адвокатското  възнаграждение.  Жалбоподателят  е  мой  близък.  Запознахме  се  по  повод 
дейността  ми  по  Закона  за  енергетиката,  а  той  дълги  години  използва  електрическа  енергия 
самостоятелно,  изградил  е  фотоволтаична  система  и  т.н.  В  тази  връзка  се  сближихме 
професионално, като в момента сме в близки отношения, включително и семейно.

Юрисконсулт  К.:  Моля  да  отхвърлите  жалбата  като  неоснователна  и  недоказана.      Моля  да 
потвърдите  административния  акт  като  правилен  и  законосъобразен,  издаден  от  компетентен 



орган,  в  рамките  на  неговите  правомощия.  Моля  да  ни  бъде  присъдено  юрисконсултско 
възнаграждение. Моля да ни бъде даден срок за писмени бележки. В случай на уважаване на 
жалбата моля адвокатското възнаграждение да бъде в минимален размер. 

Юрисконсулт  Т.:  Моля  да  постановите  решение,  с  което  да  отхвърлите  жалбата  като 
неоснователна и недоказана и да потвърдите обжалваното    решение на Комисия за енергийно и 
водно регулиране като правилно и законосъобразно. Представям писмени бележки по съществото 
на спора. Претендирам присъждане на юрисконсултско възнаграждение. С оглед изхода на спора 
моля разноските за адвокатско възнаграждение да бъдат присъдени в минимален размер. 

СЪДЪТ  ПРЕДОСТАВИ  на  адвокат  А.  писмените  бележки,  представени  от  заинтересованата 
страна за запознаване.

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на  страните  петдневен  срок  считано  от  днес  за  депозиране  писмени 
бележки по предмета на делото. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:12 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 
 


